

ЛИТСБОР В КРАСНОБОРСКЕ

А. ТУТОВ.

Решение провести итоги литературного конкурса «Нордкон-2004» в Красноборске закономерно. В прошлогоднем отличились сразу шесть красноборцев, а один из них, В. Сивцев, стал победителем. Ему и другим его землякам – И. Каримовой, Н. Паниной, А. Пейпониу, С. Шестакову, попавшим в сборник «Золотой меч», были вручены дипломы. Геннадию Теплухину диплом присужден посмертно.

В нынешнем году свои творения представили 48 авторов Архангельской области, Москвы и Беларуси. Отраднo, что значительно возросло количество литераторов своей области. К сожалению, в номинации «проза» не оказалось произведений, которые смогли бы претендовать на победу. Зато в разделе «поэзия» оказалось сразу два победителя – Сергей Порохин из Москвы и Ирина Дарьина из белорусской Речицы. Ирина из 11 «нордконовских» конкурсов победила уже в трех, а для полковника танковых войск в отставке С. Порохина это участие первое и сразу успешное. Попадут в будущий «нордконовский» сборник произведения В. Кузнецова (п. Сельменга Виноградовского района), В. Сивцева (Красноборск), О. Грибань (Котлас), Г. Найман (Вычегодский), И. Антипина (Новодвинск).